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Сроки сдачи отчетности ИП на УСН 

Отчет Срок представления 

Декларация по УСН Не позднее 25 апреля года, следующего за отчетным 

Уведомление о списании с ЕНС налога по УСН за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                        
за полугодие — не позднее 25 июля;  
за 9 месяцев — не позднее 25 октября 

Форма 6-НДФЛ за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                        
за полугодие — не позднее 25 июля;  
за 9 месяцев — не позднее 25 октября;                                        
за отчетный год — не позднее 25 февраля 

Расчет по страховым взносам (РСВ) за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                        
за полугодие — не позднее 25 июля;  
за 9 месяцев — не позднее 25 октября;                                        
за отчетный год — не позднее 25 января 

Персонифицированные сведения о физлицах Ежемесячно — не позднее 25 числа месяца, следующего 
за отчетным 

Форма ЕФС-1 (раздел 1 и подраздел 1.1) 

Подаются сведения о кадровых событиях:  

— прием на работу или увольнение работника; 
— заключение или расторжение договора ГПХ; 
— приостановка или возобновление трудового договора; 
— постоянный перевод работника или присвоение ему 
новой квалификации; 
— подача работником заявления об отказе от бумажной 
трудовой книжки 

При приеме или увольнении работника, заключении или 
расторжении договора ГПХ, приостановлении 
и возобновлении трудового договора — не позднее 
следующего рабочего дня. 
 
При постоянном переводе работника, присвоении ему 
новой квалификации с записью в трудовую, а также 
при подаче им заявления об отказе от бумажной 
трудовой книжки —  не позднее 25 числа следующего 
месяца 

Форма ЕФС-1 (раздел 1, подраздел 1.2) 

Сведения о стаже 

Не позднее 25 марта года, следующего за отчетным 

Форма ЕФС-1 (раздел 2) 

Сведения по взносам на травматизм 

за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                      
за полугодие — не позднее 25 июля;  
за 9 месяцев — не позднее 25 октября;                                        
за отчетный год — не позднее 25 января 

Форма ЕФС-1 (раздел 3) 

Сведения по дополнительным взносам на пенсионное 
страхование 

за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                        
за полугодие — не позднее 25 июля;  
за 9 месяцев — не позднее 25 октября;                                        
за отчетный год — не позднее 25 января 

Сведения о застрахованных лицах в СФР  

(представляются по мере необходимости) 

В течение 3 дней с момента трудоустройства нового 
работника или получения новых сведений 
от действующего работника 

Декларация по косвенным налогам  

(представляется в налоговый орган при ввозе товаров из 
ЕАЭС) 

Не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем 
принятия товаров к учету 

Декларация по НДС 

(представляется в налоговый орган в случаях, 
установленных НК РФ) 

за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                                     
за 2 квартал — не позднее 25 июля;  
за 3 квартал — не позднее 25 октября;                                        
за 4 квартал — не позднее 25 января 

www.buhexpert8.ru


 

 Материалы с сайта buhexpert8.ru стр. 2 из 2 

 

Уведомление о списании с ЕНС страховых взносов 
(кроме НДФЛ и взносов на травматизм) 

Ежемесячно не позднее 25 числа месяца, в котором 
уплачивается налог или взнос. Уведомление по 
страховым взносам представлять не требуется в апреле, 
июле, октябре и январе (месяцах представления РСВ) 

Отчет об операциях с товарами, подлежащими 
прослеживаемости 

(представляется в налоговый орган при наличии в 
отчетном квартале операций с товарами, подлежащими 
прослеживаемости) 

за 1 квартал — не позднее 25 апреля;                                     
за 2 квартал — не позднее 25 июля;  
за 3 квартал — не позднее 25 октября;                                        
за 4 квартал — не позднее 25 января 

Отчетность в Росстат В сроки, указанные в статистической форме 
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